

# 第四届“齐鲁和谐使者”选拔推荐工作开始

首届“牡丹和谐使者”选拔同时进行

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)5月14日,牡丹晚报全媒体记者获悉,中共菏泽市委组织部、菏泽市民政局联合下发《关于做好第四届“齐鲁和谐使者”暨首届“牡丹和谐使者”选拔推荐工作的通知》,正式启动第四届“齐鲁和谐使者”暨首届“牡丹和谐使者”选拔推荐工作。

据悉,“齐鲁和谐使者”实行

差额推荐,我市共推荐17名,其中包括心理疏导类6名,养老服务类4名,其他7名。“牡丹和谐使者”全市选拔10名。

此次推荐工作坚持“德才兼备、以德为先”的标准和“公开、平等、竞争、择优”的原则,注重面向基层、注重工作一线、注重工作实绩。选拔推荐过程要突出“四优先”,即优先推荐在社会工作领域享有较高声誉,有较大

社会影响力,具有示范带动作用的人选;优先推荐在社会工作一线岗位直接从事社会工作5年以上的人选;优先推荐在疫情防控一线直接为抗疫医务工作者及家属或因疫情造成严重心理困扰的群众提供心理疏导和情绪支持、事迹突出的社会工作者;同等条件下,优先推荐取得助理社会工作师(或中级养老护理员)及以上职业水平证书的人

选。公务员和参照公务员法管理的党政机关领导干部不参加评选。

菏泽市综合考虑各县区总人口数、取得社会工作者职业资格证书人员数以及社会工作专业人才队伍建设情况,确定各县区差额推荐人选数量。各县区民政部门和市行业主管部门按照通知要求及分配名额,从本县区、本行业系统所属单位优秀社

会工作人才中推荐人选,推荐人选在所在单位公示5个工作日无异议的,报市选拔管理工作办公室。属社会组织的,由社会组织管理机关组织推荐。

本届“齐鲁和谐使者”推荐人选从“牡丹和谐使者”申报人员中择优推荐。已获得“齐鲁和谐使者”称号并在管理期内的,不参加“牡丹和谐使者”评选。

## 为贫困户洁净家园

5月13日,为了改善我市部分贫困户居住环境,减少传染病,牡丹区教体局组织40余名机关干部,分别赶赴沙土镇张垓、马楼、木刘、李叉楼等4个行政村的12名贫困户家中,为他们打扫卫生、清扫垃圾、整理庭院,并促膝长谈,倾心听声。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄



头雁引领 弱雁高飞

## 牡丹区举行2020“头雁论坛”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)5月14日,牡丹区2020“头雁论坛”在小留镇举行。

本期牡丹区“头雁论坛”,围绕“头雁引领、弱雁高飞——牡丹区软弱涣散党组织转化提升”这个主题,与会人员集中观摩学习了小留镇“红旗高扬初心馆”、康庄村、刘庄村。在刘庄村文化广场,通过“头雁访谈”,大家看到了牡丹区小留镇、黄堽镇邓庙、皇镇街道王庄村、何楼街道黄庄村由穷到富、由乱到治的奋斗历程,感受到了小留镇党委书记朱中华、黄堽镇邓庙村党支部书记高杨、皇镇街道王庄社区党支部书记郜卫凯、何楼街道黄庄行政村党支部书记李秀范等4名党组织书记,由“弱雁”变“强雁”的艰辛付出和满满收获。

据了解,去年以来,小留镇强化基层组织建设,积极开展八

大“红色品牌”创建。打造刘庄、康庄、邢楼、梨高庄四个市级“头雁工程”创建示范点,以及前王楼等10个村级“头雁工程”创建示范点,全面提升基层党建水平;对农村党支部和党员实行星级量化,康庄等6个行政村被授予“五星级党组织”称号;按照“双提升”五项专项行动工作要求,调整软弱涣散班子4个,调整了马沟等7个村年龄偏大、带富能力弱的党支部书记,坚持每半年对村级带头人开展一次评估,做到动态调整,基层党组织通过优化队伍、强化班子重新焕发了生机与活力。

“说到初心,我永远不会忘记自己在大学时面对党旗进行宣誓的场景,始终牢记自己作为一名共产党员的使命,这是我一生的承诺。在以后的工作中,我将时刻牢记自己是一名光荣的共产党员,用自己的实际行动践

行初心,砥砺前行,在平凡的岗位上,踏实工作,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗终身!”小留镇党委书记朱中华对记者说。

去年以来,牡丹区委在中央和省市委的坚强领导下,将全面软弱涣散党组织整顿提升作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要任务,对全区排查出的50个软弱涣散党组织,采取县级领导村村到、调整优化带头人、化解矛盾问题,落实“四个一”工作机制,全部按期完成了整顿提升。被确定为软弱涣散党组织的50名村支部书记,始终牢记一名共产党员的初心和使命,与全区其他党组织书记一道,在学习教育中筑牢理想信念,在服务群众中坚守锤炼党性,实现了自身政治素质和业务能力的全面提高,也带动了所在村发生了可喜的变化。

盗窃青山羊换来六年刑,刚出狱不思悔改再伸贼手

## 男子一月毒杀数只家犬

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 友燕)曹县一男子因盗窃青山羊被判有期徒刑6年,刚刚出狱却不思悔改,又毒杀盗窃起家犬。近日,成武警方将其抓获归案。

5月14日,牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局九女集派出所了解到,自今年四月份以来,成武县九女集镇辖区内接连发生了多起家犬被盗案,派出所民警通过现场调查发现,这几起案件的作案手法如出一辙,系同一人或同一团伙所为。警方分析发现,犯罪嫌疑人选择村外的小型养殖场或者小型收购站等比较偏僻的地方,将家犬毒杀后实施盗窃。

办案民警在进一步调查中发现,不只是在九女集镇,附近的多个乡镇也都发生了类似的被盗案。为了尽快破获该系列家犬被盗案,及时消除群众的恐慌,办案民警围绕案发现场及周边的监控视频展开排查,但是由

于案发地点偏僻,民警通过连续多日的调查,最终才在一处监控视频中发现了嫌疑人的踪迹。警方调查发现,犯罪嫌疑人先是将作案的电动三轮车隐藏在偏僻的小路上,再徒步靠近作案现场,将家犬毒死之后,用肩抗或者抱着的方式运到三轮车上,取出匕首给其放血,然后迅速逃离现场。掌握到这些线索后,办案民警顺藤摸瓜,最终在曹县青菏街道辖区一小区内发现了犯罪嫌疑人作案使用的电动三轮车。4月30日凌晨,民警将在九女集镇李胡同村作案后欲逃窜的犯罪嫌疑人唐某抓获(下图),并当场起获两条被毒杀的家犬。

面对民警的讯问,犯罪嫌疑人唐某对自己驾驶电动三轮车先后在曹县、成武等地多次毒杀盗窃家犬的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人唐某被成武县公安局依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。



## 认尸启事

2020年4月5日05时10分许,在单县终兴镇薛孔楼单丰路路口发生一起道路交通事故,死者为一中老年男性人,约60岁,身高170cm左右,两鬓花白,短发,脖戴黑珠项链,上穿黑色外衣,内穿军绿褂及黑色长褂,下穿灰绿色长裤,脚穿蓝色帆布鞋。死者生前所骑一辆黄色环卫人力三轮车,有知其身份者或者符合上述特征人员亲属请与单县公安局交警大队联系。

付警官:15264089966 苏警官:0530-3335828

单县交警大队  
2020年5月8日

## 遗失声明

菏泽市牡丹区妙果饮品店的营业执照副本遗失,统一社会信用代码:92371702MA3ME4026Q,声明作废。

## 分类广告

### 专业去承重墙改换大梁

1至10层承重墙改换大梁,打立柱,超市门面扩大,多个房间合成大房间,危房加固。  
158 530 53789微信同号

### 成人高考专科本科函授招生

专业:法律、会计学、行政管理、市场营销、学前教育、小学教育、计算机、工商管理、工程管理等50个专业。  
欢迎想提高学历的有志之士来电咨询:  
联系人:张老师  
联系电话:13176113699(微信同号)  
13365407768

### 百亮眼镜

全国连锁、精湛技术 全牌品质、配眼镜到百亮  
电话:3967481 13181553216

### 招聘

《天赐美容连锁有限公司》招聘  
18—35岁想有一份自己的事业人,工资3000—7000左右  
联系人:马经理  
电话:13583000652